

Леониду Якубовичу напомнили о Котласе

Ксения КОНДАКОВА

Стоп-кадр капитал-шоу «Поле чудес»

27 августа у бывшего сотрудника издательского дома «Юг Севера» в Урдоме Виктора Афанасьева было одно из самых волнительных событий в жизни: он принял участие в телеигре «Поле чудес» и передал Леониду Якубовичу подарки от редакции.

Виктор признается, что «Поле чудес» он смотрел, только когда выдавалось свободное время. Зато большой поклонницей капитал-шоу была его жена Зинаида. Десять лет назад она была участницей «Поля чудес» и очень хотела, чтобы там побывал супруг. В этом году ее мечта сбылась. Виктор рассказал, как он попал на игру.

– Я рос в деревне, и моя мама умела делать по дому все, – объясняет он. – Меня тоже научила: я умею прясть, вязать. Прошлой зимой были морозы, и заняться было нечем. Я связал десять пар носков. Жена уговорила отправить посылку на «Поле чудес». Мы уже успели об этом забыть.

День рождения у Виктора 16 августа (в этом году ему исполнилось шестьдесят семь лет). Незадолго до него, 5 августа, он получил неожиданный подарок.

– Мне позвонили с игры. Спросили Викторию Анатольевну, которая вяжет такие замечательные носки, – смеется житель Урдомы. – Пришлось объяснить им ошибку.

То, что носки связал мужчина, показалось сотрудникам капитал-шоу еще интереснее. Виктора сразу пригласили поучаствовать в игре. Он отправил через Интернет заполненную анкету и начал собираться. Это оказалось хлопотным делом: с собой надо было взять множество подарков. Редакция газеты «Вечерний Котлас» передала несколько изданий о родном городе. Дети из центра дополнительного образования, где Виктор ведет кружок по шахматам, изготовили поделки. Поучаствовала даже администрация поселка – чиновники написали благодарственное письмо Леониду Якубовичу. А Виктор и Зинаида решили подарить



Виктор Афанасьев с воспитанником Ваней Харитоновым на «Поле чудес».

ведущему кружку-воспоминание с надписью «Котлас» (в молодости Якубович успел поработать проводником поезда Москва – Воркута).

– У меня было больше всех подарков, – говорит Виктор. – Их вынесли в студию, но жаль, их толком не показали. Но потом сказали, что все понравилось, особенно книги о Котласе. Кружку я передал Якубовичу со словами: «Вам привет из юности». Оказывается, он помнит Котлас.

Виктор объяснил, что съемки «Поля чудес» шли три дня: снимали цикл передач на весь месяц сразу. Их игра была последней, снимали не в Останкино, а в отдельной студии. Мужчина попал в первую тройку игроков.

– Это сложнее, чем кажется, – делится он впечатлениями. – Когда сидишь дома, все легко угадываешь. А когда стоишь за барабаном, делать это намного сложнее.

Уже после игры редакторы сказали Виктору, что ожидали его победы. Но мужчине не жаль, что он не стал победителем.

– Я рад, что у меня был опыт уча-

стия в таком шоу, – признается он. – Когда еще будет возможность выбраться в Москву, на телевидение, и показать все это детям, которые ни разу не были в столице?

Пока жители Урдомы ждали съёмки, времени даром они не теряли: посетили смотровую площадку в Останкино, Красную площадь, Александровский сад, ВДНХ, Музей космонавтики – словом, обошли полстолицы и остались очень довольны.

С Зинаидой и Виктором в Москву поехали десятилетняя внучка Даша Евстигнеева, живущая в Нижегородской области, и семилетний воспитанник Виктора Ваня Харитонов, который занимается в шахматном кружке. На шоу девочка рассказала стихи, а мальчик спел частушки. У ребятшек было море впечатлений, еще им вручили подарки.

Зинаида и Виктор тоже увезли домой призы – пылесос и знаменитую кружку с портретом Якубовича. Ее торжественно поставили на полку над телевизором и решили передать внучке по наследству.